

1. Διαδικασία Εκχώρησης μη χρησιμοποιούμενης ΔΜΙ Παράδοσης με δημόσια προσφορά.

Η Διαδικασία Εκχώρησης μη χρησιμοποιούμενης ΔΜΙ Παράδοσης με δημόσια προσφορά («Διαδικασία Εκχώρησης») πραγματοποιείται ως εξής:

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή οιαδήποτε ενδιαφερόμενου στη Διαδικασία Εκχώρησης είναι ο εν λόγω ενδιαφερόμενος («Χρήστης») να έχει εγγραφεί στο Μητρώο Χρηστών ΕΣΦΑ που τηρεί η ΡΑΕ.

Πριν από την πρώτη συμμετοχή Χρήστη σε Διαδικασία Εκχώρησης, ο Χρήστης οφείλει να προβεί στην εγγραφή του στο σχετικό ηλεκτρονικό μητρώο συμμετεχόντων στην ως άνω διαδικασία («Μητρώο»), συμπληρώνοντας υποχρεωτικά τα εμφανιζόμενα πεδία στην ειδική φόρμα που εμφανίζεται στο σχετικό πεδίο επί της ιστοσελίδας της ΔΕΠΑ και δηλώνοντας ότι όλα τα ανωτέρω αναγραφόμενα στοιχεία της φόρμας είναι αληθή και ισχύουν κατά την εν λόγω ημερομηνία. Η ΔΕΠΑ κατόπιν επικοινωνίας με τον δηλωθέντα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο αποστέλλει με ηλεκτρονικό μήνυμα ένα μυστικό κωδικό πρόσβασης (“password”) τον οποίο δύναται να τροποποιεί και να χρησιμοποιεί έκτοτε ο Χρήστης σε συνδυασμό με τον Ατομικό Αριθμό Μητρώου Χρήστη του ΕΣΦΑ (“username”) για την εισαγωγή του στο ηλεκτρονικό σύστημα που υποστηρίζει τη διεξαγωγή της διαγωνιστικής διαδικασίας («Σύστημα»), προκειμένου να συμμετάσχει στην εκάστοτε Διαδικασία Εκχώρησης μη χρησιμοποιούμενης ΔΜΙ Παράδοσης με δημόσια προσφορά που επιθυμεί.

Ουδείς Χρήστης δικαιούται να συμμετάσχει στη Διαδικασία Εκχώρησης εάν δεν συναινεί ρητά στη διαδικασία κοινοποίησης των αποτελεσμάτων στο Διαχειριστή, κατά τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 5 εδ. (iii) του άρθρου 20^Α του Κώδικα Διαχείρισης του ΕΣΦΑ. Η συναίνεση του παρέχεται μέσω της επιλογής του σχετικού πεδίου συναίνεσης επί της ιστοσελίδας της ΔΕΠΑ.

Σε περίπτωση τροποποίησης οιαδήποτε εκ των στοιχείων του, ο Χρήστης οφείλει, πριν από την συμμετοχή του σε οιαδήποτε μεταγενέστερη της ημερομηνίας τροποποίησης του εν λόγω στοιχείου Διαδικασία Εκχώρησης μη χρησιμοποιούμενης ΔΜΙ Παράδοσης με δημόσια προσφορά, να ενημερώσει εγγράφως τη ΔΕΠΑ για τη μεταβολή του εν λόγω στοιχείου και να προβεί παράλληλα ο ίδιος στην αντίστοιχη τροποποίηση των καταχωρημένων στο Μητρώο στοιχείων του.

Σε περίπτωση μη έγκαιρης τροποποίησης των στοιχείων του ήτοι πριν την Ημέρα Διεξαγωγής της Διαδικασίας Εκχώρησης μη χρησιμοποιούμενης ΔΜΙ Παράδοσης με δημόσια προσφορά («Ημέρα Διεξαγωγής»), ο Χρήστης αποκλείεται από τη διαδικασία.

Κατόπιν εγγραφής του στο Μητρώο, ο Χρήστης προκειμένου να καταχωρήσει επιτυχώς το αίτημά του στη φόρμα ηλεκτρονικής υποβολής, συμπληρώνει τον Ατομικό Αριθμό Μητρώου Χρήστη ΕΣΦΑ και τον κωδικό πρόσβασης, εισέρχεται στο Σύστημα και

συμπληρώνει την επιθυμητή προς εκχώρηση Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης (kWh/Ημέρα).

Η διάθεση του συνόλου της προς εκχώρηση ΔΜΙ Παράδοσης πραγματοποιείται αυτόματα από το Σύστημα βάσει της «Αιτούμενης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης» σε συνδυασμό με τη χρονική ακολουθία των αιτήσεων των Χρηστών μέσω της επιλογής του εικονιδίου της Οριστικής Υποβολής. Κατά συνέπεια, η προς εκχώρηση Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης δίδεται στον πρώτο κατά χρονική σειρά Χρήστη που την αιτείται σύμφωνα με τα ανωτέρω με την επιφύλαξη βεβαίως της υπογραφής από τον ίδιο της σχετικής Σύμβασης Εκχώρησης ΔΜΙ Παράδοσης («Σύμβαση Εκχώρησης») και της αποδοχής της εν λόγω εκχώρησης από το Διαχειριστή.

Ο Χρήστης αιτείται Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης (kWh/Ημέρα) στη στήλη «Αιτούμενη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης», η οποία οφείλει να είναι κατά μέγιστο ίση με την ποσότητα της στήλης «Υπόλοιπο Διατιθέμενης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης», σε διαφορετική περίπτωση το Σύστημα δεν επιτρέπει την επιτυχή καταχώρηση της αιτήσεώς του. Ο Χρήστης κατόπιν συμπλήρωσης των απαραίτητων πεδίων, οφείλει να προβεί, πριν την οριστική υποβολή της αιτήσεώς του, σε αποθήκευση των καταχωρήσεών του μέσω της επιλογής του εικονιδίου [Αποθήκευση]. Προκειμένου να αποσταλεί η αίτησή του ως έχει, επιλέγει το εικονίδιο [Οριστική Υποβολή]. Αντίθετα, σε περίπτωση κατά την οποία ο Χρήστης επιθυμεί μετά το στάδιο της αποθήκευσης των δεδομένων, την τροποποίηση αυτών, το Σύστημα παρέχει τη δυνατότητα μεταβολής τους στο επόμενο στάδιο της αποθήκευσης. Στη συνέχεια, ο Χρήστης έχοντας μεταβάλει τις αρχικές καταχωρήσεις του και προκειμένου να αποστείλει το αίτημά του οριστικά επιλέγει το εικονίδιο [Οριστική Υποβολή].

Με την ορθή καταχώρηση στη στήλη «Αιτούμενη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης» και την επιτυχημένη οριστική υποβολή της αίτησης του Χρήστη, η εν λόγω αίτηση ικανοποιείται πλήρως και ταυτόχρονα απομειώνεται ισόποσα στην αντίστοιχη στήλη στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΠΑ, το «Υπόλοιπο Διατιθέμενης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης» του αντίστοιχου Σημείου Εισόδου, η οποία παραμένει προς διάθεση στους επόμενους συμμετέχοντες Χρήστες.

Ακόμη και στην περίπτωση κατά την οποία στη στήλη «Υπόλοιπο Διατιθέμενης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης» εμφανίζεται μηδενική διαθέσιμη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης, ο Χρήστης δύναται να συμπληρώσει σε τρίτη στήλη υπό τον τίτλο «Επιθυμητή Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης» ώστε σε περίπτωση κατά την οποία άλλος Χρήστης, στον οποίο έχει ήδη διατεθεί δυναμικότητα, δεν προσέλθει εγκαίρως για την υπογραφή της Σύμβασης Εκχώρησης της εν λόγω Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης, να δύναται, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις, να υπογράψει ο ίδιος με τη ΔΕΠΑ τη Σύμβαση Εκχώρησης ώστε να του εκχωρηθεί το σύνολο ή μέρος της Επιθυμητής ΔΜΙ Παράδοσης (βλ. κατωτέρω). Οι ενδιαφερόμενοι Χρήστες δύνανται να διαμορφώνουν την αίτηση τους σύμφωνα με τα ανωτέρω αποκλειστικά και μόνον κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής της

Διαδικασίας Εκχώρησης, ήτοι από την προβλεπόμενη στην ανακοίνωση ώρα έναρξης της εν λόγω διαδικασίας και για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) ωρών από αυτήν.

Μετά την πάροδο του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, η διαδικασία θεωρείται λήξασα και το Σύστημα «κλειδώνει» αυτόματα απορρίπτοντας κάθε αίτημα προς καταχώρηση.

Κάθε Χρήστης δύναται να μεταβάλλει καταχωρημένα από τον ίδιο στοιχεία πριν από την επιλογή της Οριστικής Υποβολής. Μετά την οριστική υποβολή της αιτήσεως, το Σύστημα δεν επιτρέπει στο Χρήστη την εκ νέου είσοδό του και συνεπώς δεν καθίσταται εφικτή καμία τροποποίηση αυτού. Ως ώρα καταχώρησης κατοχυρώνεται από το Σύστημα, η χρονική στιγμή της αποδοχής από το Σύστημα της αιτήσεως του Χρήστη μέσω της επιλογής του εικονιδίου της Οριστικής Υποβολής (και όχι π.χ. η ώρα εισόδου του Χρήστη στο Σύστημα προς συμπλήρωση των πεδίων ή η ώρα αποθήκευσης των διαφόρων στοιχείων του).

Κάθε Χρήστης, που υπέβαλλε επιτυχώς την αίτησή του, λαμβάνει από το Σύστημα αυτόματη ηλεκτρονική απάντηση, στην οποία αναφέρεται τόσο η Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης που αιτήθηκε όσο και η Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης που τελικά του διατέθηκε, με την επιφύλαξη υπογραφής της Σύμβασης Εκχώρησης από τους εν λόγω Χρήστες.

2. Υλοποίηση Εκχώρησης Μη Χρησιμοποιούμενης ΔΜΙ Παράδοσης με Δημόσια Προσφορά

Οι Χρήστες στους οποίους πρόκειται να εκχωρηθεί, σύμφωνα με τα ανωτέρω η ΔΜΙ Παράδοσης, καλούνται από τη ΔΕΠΑ το αργότερο εντός μιας (1) ώρας από τη λήξη της διαγωνιστικής διαδικασίας να υπογράψουν τη Σύμβαση Εκχώρησης, η υπογραφή της οποίας θα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο εντός τριών (3) ωρών από τη λήξη της διαγωνιστικής διαδικασίας («Προθεσμία Υπογραφής»).

Σε περίπτωση παρέλευσης της Προθεσμίας Υπογραφής δίχως να έχει υπογραφεί εκ μέρους οιαδήποτε εκ των Χρηστών η εν λόγω Σύμβαση Εκχώρησης, η ΔΕΠΑ ενημερώνει εντός τριάντα (30) λεπτών από την Προθεσμία Υπογραφής («Προθεσμία Ενημέρωσης») μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος τον/τους συμμετέχοντα/-ες στην ως άνω διαδικασία Χρήστη/-ες, που έχει/-ουν συμπληρώσει τη στήλη «Επιθυμητή Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης» ότι η αντίστοιχη αίτησή του/τους δύναται να ικανοποιηθεί ολικώς ή μερικώς ανάλογα με την περίπτωση («Επιλαχόντες Χρήστες»). Η επιλογή των Επιλαχόντων Χρηστών για την υλοποίηση της ως άνω διαδικασίας γίνεται επίσης σύμφωνα με τη χρονική ακολουθία της καταχώρησης των αιτήσεων των Χρηστών κατά τη διάρκεια της ως άνω διαδικασίας στη στήλη «Επιθυμητή Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης» και μέχρις εξαντλήσεως του συνόλου της προς Εκχώρηση ΔΜΙ Παράδοσης. Εντός των προσεχών τριάντα (30) λεπτών από τη λήξη της Προθεσμίας Ενημέρωσης («Προθεσμία Αποδοχής»), οι ειδοποιηθέντες από τη ΔΕΠΑ σύμφωνα με τα ανωτέρω Χρήστες υποχρεούνται να απαντήσουν εγγράφως μέσω

ηλεκτρονικού μηνύματος ή τηλεομοιοτυπίας (fax) στο ηλεκτρονικό μήνυμα της ΔΕΠΑ αναφέροντας εάν αποδέχονται ή όχι την αναλογούσα σε αυτούς, σύμφωνα με τα ανωτέρω, Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης ανά Σημείο Εισόδου του ΕΣΦΑ. Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της ανωτέρω Προθεσμίας Αποδοχής εκ μέρους των Χρηστών, η εν λόγω προσφορά της ΔΕΠΑ θα θεωρείται απορριφθείσα από τους Χρήστες.

Οι Επιλαχόντες Χρήστες, στους οποίους πρόκειται να εκχωρηθεί ΔΜΙ Παράδοσης, καλούνται από τη ΔΕΠΑ το αργότερο εντός μίας (1) ώρας από την Προθεσμία Αποδοχής να υπογράψουν με τη ΔΕΠΑ τη σχετική Σύμβαση Εκχώρησης, η υπογραφή της οποίας θα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο εντός δυο (2) ωρών από την Προθεσμία Αποδοχής.

Μετά την πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας, η Διαδικασία Εκχώρησης θεωρείται λήξασα.

Με τη λήξη της διαδικασίας και εντός της Ημέρας Διεξαγωγής η ΔΕΠΑ ενημερώνει το Διαχειριστή σχετικά με τους Χρήστες που συμμετείχαν στην ως άνω διαδικασία καθώς και το αποτέλεσμα αυτής, γνωστοποιώντας του, τους Χρήστες και την αντίστοιχη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης που πρόκειται να εκχωρηθεί σε έκαστο εξ' αυτών ανά Σημείο Εισόδου. Η ΔΕΠΑ μετά τη λήξη της Διαδικασίας Εκχώρησης αναρτά στην επίσημη ιστοσελίδα της, το αποτέλεσμα αυτής με την επιφύλαξη της αποδοχής της εν λόγω εκχώρησης από το Διαχειριστή.

Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη αποστέλλουν στο Διαχειριστή ενημέρωση περί Εκχώρησης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης, προς έγκριση εντός της προθεσμίας και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 14 του Κώδικα Διαχείρισης του ΕΣΦΑ, προκειμένου ο Διαχειριστής να συναινέσει εγγράφως. Κατά τα λοιπά, εφαρμόζονται απαρέγκλιτα οι διατάξεις του Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ περί Εκχώρησης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας. Σε κάθε περίπτωση, προϋπόθεση της εκχώρησης της ΔΜΙ Παράδοσης σύμφωνα με τα ανωτέρω είναι η αποστολή από το Διαχειριστή της έγγραφης συναίνεσής του για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκχώρησης.

Σε περίπτωση κατά την οποία ο Διαχειριστής δεν συναινεί, η σύμβαση καθίσταται αυτοδικαίως άκυρη, δεν παράγει αποτελέσματα και τα συμβαλλόμενα μέρη οφείλουν να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις του Διαχειριστή συνάπτοντας νέα Σύμβαση Εκχώρησης με την οποία ικανοποιούνται οι ως άνω απαιτήσεις.

Σε όλους τους συμμετέχοντες Χρήστες, κατόπιν υποβολής εγγράφου αιτήματός τους, παρέχεται η δυνατότητα ελέγχου της Διαδικασίας Εκχώρησης.

Σε περίπτωση έλλειψης εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τρίτους Χρήστες σύμφωνα με τα ανωτέρω επί του συνόλου ή μέρους της προς εκχώρηση ΔΜΙ Παράδοσης ανά σημείο Εισόδου, η εναπομένουσα ΔΜΙ Παράδοσης θα παραμένει δεσμευμένη από τη ΔΕΠΑ (εκτός αν άλλως ορίσει ο Διαχειριστής) μέχρι τη διεξαγωγή επόμενης Διαδικασίας Εκχώρησης της ΔΜΙ Παράδοσης με δημόσια προσφορά.

3. Συχνότητα Αναρτήσεων Διαδικασίας Εκχώρησης

Η ΔΕΠΑ αναρτά διαδικασία διάθεσης προς εκχώρηση ΔΜΙ Παράδοσης στα Σημεία Εισόδου ως εξής:

Το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την Ημέρα Διεξαγωγής, για την εκτιμώμενη μη χρησιμοποιούμενη ΔΜΙ Παράδοσης το αμέσως προσεχές χρονικό διάστημα σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της, λαμβάνοντας υπόψη όλους τους χρονικούς περιορισμούς και ιδίως αυτούς που προβλέπονται σχετικά με την Εκχώρηση στον Κώδικα Διαχείρισης του ΕΣΦΑ.

Μετά τη λήξη της διαγωνιστικής διαδικασίας ως περιγράφεται στις παραγράφους 1 και 2 ανωτέρω, η αδιάθετη ΔΜΙ παραμένει στη ΔΕΠΑ («Αδιάθετη ΔΜΙ»). Οιοσδήποτε Χρήστης ενδιαφέρεται για την Αδιάθετη ΔΜΙ δύναται να υποβάλει ηλεκτρονικά προς τη ΔΕΠΑ αίτημα για την εκχώρηση στον ίδιο ολόκληρης ή μέρους της εν λόγω Αδιάθετης ΔΜΙ μεταξύ των ωρών 08:00'-12:00' οποιασδήποτε εργάσιμης ημέρας στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΔΕΠΑ "programmatismos@depa.gr", λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του Κώδικα ΕΣΦΑ αναφορικά με την Εκχώρηση Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας.

Η ικανοποίηση των υποβαλλόμενων ηλεκτρονικών αιτημάτων πραγματοποιείται κατά προτεραιότητα βάσει της χρονικής σειράς υποβολής των εν λόγω αιτημάτων και υπό την προϋπόθεση ότι εξακολουθεί να παραμένει αδιάθετο τμήμα της ως άνω ΔΜΙ Παράδοσης στα Σημεία Εισόδου κατά το χρόνο υποβολής του αιτήματος.

4 Ορισμοί

Οι ορισμοί που χρησιμοποιούνται στο παρόν, είναι αυτοί που αποδίδονται στον Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ, εκτός αν από το ίδιο το περιεχόμενο του κειμένου προκύπτει κάτι διαφορετικό.

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα την, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι, ήτοι:

1] Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΡΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΕΠΑ Α.Ε.», η οποία εδρεύει στο Ηράκλειο Αττικής, επί της συμβολής των οδών Μαρίνου Αντύπα, αρ. 92 & Παπαϊωάννου, αρ. 37, Τ.Κ. 141 21, με ΑΦΜ 094229666, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας από τον αυτής, κ., εφεξής καλούμενη «ΔΕΠΑ» και

2] Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «.....», η οποία εδρεύει στ....., επί της οδού, Τ.Κ, με ΑΦΜ, ΔΟΥ και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας από τον αυτής, κ., εφεξής καλούμενη «.....»

ΑΦΟΥ ΕΛΑΒΑΝ ΥΠΟΨΗ:

Α. Την υπ' αρ. Δ1/Α/5346/22.03.2010 απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής «Κώδικας Διαχείρισης του Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου» (ΦΕΚ Β' 379/01.04.2010), όπως τροποποιήθηκε με τις αποφάσεις ΡΑΕ υπ' αρ. 1096/04.10.2011 - ΦΕΚ Β' 2227/04.10.2011, 526/31.10.2013 - ΦΕΚ Β' 3131/09.12.2013, 239/2017 - ΦΕΚ Β' 1549/05.05.2017 και 123/31.01.2018 - ΦΕΚ Β' 788/07.03.2018, ως εκάστοτε ισχύει (εφεξής «**Κώδικας Διαχείρισης ΕΣΦΑ**»).

Β. Ότι η, όπως προέκυψε μέσω της διαγωνιστικής διαδικασίας Νο ... διάθεσης μη χρησιμοποιούμενης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης στο Σημείο Εισόδου του ΕΣΦΑ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 20Α παρ. 5 (iii) του Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ και η οποία διενεργήθηκε στις, επιθυμεί την εκχώρηση σε αυτήν Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης στο Σημείο Εισόδου «.....» (εφεξής καλούμενο «**Σημείο Εισόδου**»), όπως αυτή έχει δεσμευτεί από τη ΔΕΠΑ στο Σημείο Εισόδου δυνάμει της υπ' αρ. -..... Εγκεκριμένης Αίτησης Αδιάλειπτων Υψηρεσιών, (εφεξής **Εγκεκριμένη Αίτηση ΔΕΠΑ**), της ΔΕΠΑ προς το Διαχειριστή Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (εφεξής «**ΔΕΣΦΑ**»).

Γ. Ότι η έχει εγγραφεί στο Μητρώο Χρηστών ΕΣΦΑ, όπως τούτο προκύπτει από την υπ' αρ. Απόφαση της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας.

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

1. Η ΔΕΠΑ αναλαμβάνει δια της παρούσας την υποχρέωση να εκχωρήσει στην, τη Δεσμευμένη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης, η οποία κατοχυρώθηκε από την βάσει της ως άνω διαγωνιστικής διαδικασίας στο Σημείο Εισόδου «.....» για το χρονικό διάστημα το οποίο άρχεται την 07:00 π.μ. της και λήγει την 07:00 π.μ. της, τη Δεσμευμένη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης, η οποία ανέρχεται σε kWh/Ημέρα.

2. Ρητά συμφωνείται ότι η εκχώρηση Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης στο ανωτέρω Σημείο Εισόδου και για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, θα πραγματοποιηθεί άνευ χρηματικού ή άλλου ανταλλάγματος.

3. Ρητά συμφωνείται και συνομολογείται δια της παρούσας ότι κατ' εφαρμογή και του άρθρου 14 παρ. 2 του **Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ**:

α) η υπεισέρχεται πλήρως στο σύνολο των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων της ΔΕΠΑ έναντι του ΔΕΣΦΑ, που απορρέουν από την κείμενη νομοθεσία και ιδίως από τις διατάξεις του **Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ**, καθώς και από την **Εγκεκριμένη Αίτηση ΔΕΠΑ**, αναφορικά και μόνον με την δια της παρούσας εκχωρούμενη Δεσμευμένη Μεταφορική Ικανότητα

Παράδοσης στο Σημείο Εισόδου «.....» ίση με kWh/Ημέρα για το χρονικό διάστημα από την 07:00 π.μ. της έως την 07:00 π.μ. της

και

β) η καθίσταται αποκλειστικά υπεύθυνη έναντι του ΔΕΣΦΑ για την εκπλήρωση του συνόλου των ανωτέρω υποχρεώσεων της ΔΕΠΑ έναντι του ΔΕΣΦΑ, που απορρέουν από την κείμενη νομοθεσία και ιδίως από τις διατάξεις του **Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ**, από τις διατάξεις της υπ' αριθ. [] Σύμβασης Πλαίσιο για τη Μεταφορά Φυσικού Αερίου μεταξύ της ΔΕΠΑ και του ΔΕΣΦΑ, αναπόσπαστο μέρος της οποίας, πριν από την ανωτέρω εκχώρηση, αποτελούσε η ως άνω υπ' αρ. -..... Εγκεκριμένη Αίτηση Αδιάλειπτων Υπηρεσιών (και η οποία μετά την, κατ' άρθρο 14 (3) του Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ έγγραφη συναίνεση του ΔΕΣΦΑ θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της αντίστοιχης Σύμβασης Πλαίσιο για τη μεταφορά φυσικού αερίου μεταξύ της [] και του ΔΕΣΦΑ καθώς και από την **Εγκεκριμένη Αίτηση ΔΕΠΑ**, αναφορικά με την δια της παρούσας συμφωνούμενη εκχώρηση Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης, ήτοι ενδεικτικά των υποχρεώσεων που αφορούν στην Εξισορρόπηση Φορτίου, στη Χρέωση Ημερήσιου Προγραμματισμού, στην Αντιστάθμιση Αερίου Λειτουργίας, και στην πληρωμή του ισχύοντος Τιμολογίου Χρήσης του ΕΣΦΑ.

4. Ρητά συμφωνείται και συνομολογείται δια της παρούσας σύμβασης, ότι η ΔΕΠΑ απαλλάσσεται από οιαδήποτε ευθύνη και εν γένει δεν φέρει οιαδήποτε ευθύνη για την για οιονδήποτε λόγο μη χρήση εκ μέρους της της εκχωρούμενης δια της παρούσας σύμβασης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης.

5. Ρητά συμφωνείται ότι σε περίπτωση μεταβολής των αναρτημένων σήμερα στην ιστοσελίδα του από το ΔΕΣΦΑ ημερομηνιών περιορισμού παραδόσεων ή των προγραμματισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης εργασιών συντήρησης στο Σημείο Εισόδου «.....», ο Εκδοχέας Χρήστης σε περίπτωση που το ζητήσει ο Εκχωρών Χρήστης, υποχρεούται, αποκλειστικά και μόνο για τις Ημέρες μεταβολής της διαθέσιμης Δυναμικότητας Παράδοσης σε σχέση με τον μέχρι την υπογραφή της παρούσας προγραμματισμό, βάσει της επίσημης ανακοίνωσης του ΔΕΣΦΑ όπως αυτή θ' αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του, να προβεί σε επιστροφή στη ΔΕΠΑ μέρους της Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης που του έχει ήδη εκχωρηθεί, σύμφωνα με τα ανωτέρω στον Εκδοχέα Χρήστη, έτσι ώστε να διατηρείται σταθερή η ποσοστιαία αναλογία της εκχωρηθείσας Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης προς τη συνολικά διαθέσιμη Δεσμευμένη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης, ήτοι θα επιστρέφεται δυναμικότητα Παράδοσης από τον Εκδοχέα στον Εκχωρούντα Χρήστη, σύμφωνα με την ακόλουθη σχέση:
Δεσμευμένη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης προς επιστροφή από τον Εκδοχέα Χρήστη στη ΔΕΠΑ = Εκχωρηθείσα Δεσμευμένη Μεταφορική Ικανότητα Παράδοσης - ((Εκχωρηθείσα/Τεχνική Δυναμικότητα Παράδοσης) * Διατιθέμενη Δυναμικότητα Παράδοσης λόγω συντήρησης)

6. Αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι ρητά υπόσχονται και εγγυώνται και δια της παρούσας σύμβασης ότι έχουν προβεί σε όλες τις κατά νόμον ενέργειες, έχουν συνάψει όλες τις κατά νόμο συμβάσεις, διαθέτουν όλες τις τυχόν απαιτούμενες κατά νόμον άδειες και εν γένει πληρούν όλους τους κατά νόμον όρους και προϋποθέσεις για την σύναψη και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης. Η δηλώνει και εγγυάται ότι, κατά τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 14 παρ. 4 εδαφ. Δ του **Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ**, προκειμένου να παραχθούν αποτελέσματα από την παρούσα Σύμβαση Εκχώρησης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης θα έχει ολοκληρώσει τη διαδικασία για τη δέσμευση Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης με τον ΔΕΣΦΑ τουλάχιστον μια (1) Ημέρα πριν την Ημέρα κατά την οποία λαμβάνει χώρα η εκχώρηση (ώρα 07:00 π.μ. της) και ότι η εν λόγω Σύμβαση θ' αφορά το σύνολο της Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης, η οποία θα του εκχωρηθεί σύμφωνα με τα ανωτέρω.

7. Ρητά συμφωνείται και συνομολογείται, ότι στην περίπτωση όπου ο Διαχειριστής δεν

συναινέσει εγγράφως για την Εκχώρηση της ως άνω Δυναμικότητας στο Σημείο Εισόδου, η παρούσα Σύμβαση καθίσταται άκυρη και δεν παράγει αποτελέσματα.

8. Η δεν δύναται να εκχωρήσει, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του αντισυμβαλλόμενου της στο παρόν, άμεσα ή έμμεσα, ολικά ή μερικά τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις της, που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση, σε άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο.

9. Έκαστο εκ των συμβαλλομένων στο παρόν μερών δικαιούται να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση με έγγραφη δήλωσή του προς το αντισυμβαλλόμενο μέρος:

α) εάν παύσουν να συντρέχουν ως προς το αντισυμβαλλόμενο του καταγγέλλοντος μέρος οι νόμιμοι όροι και προϋποθέσεις για την σύναψη και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, και

β) εάν το αντισυμβαλλόμενο του καταγγέλλοντος μέρος δεν εκπληρώνει ή εκπληρώνει πλημμελώς οιαδήποτε ουσιώδη υποχρέωση του, η οποία απορρέει από την παρούσα σύμβαση.

Τα αποτελέσματα της ανωτέρω καταγγελίας επέρχονται αμέσως από την παραλαβή της οικείας καταγγελίας από το αντισυμβαλλόμενο του καταγγέλλοντος μέρος.

10. Καθ' όλη τη διάρκεια της παρούσας, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, έκαστο των μερών αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει εμπιστευτικά και να μην γνωστοποιήσει σε τρίτους, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του ετέρου μέρους, οποιαδήποτε έγγραφα, στοιχεία ή πληροφορίες περιήλθαν σε γνώση του κατά την εκτέλεση της παρούσας.

11. Η παρούσα σύμβαση μπορεί να τροποποιηθεί μόνο με έγγραφη συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις. Σε περίπτωση που οιοσδήποτε από τους όρους της παρούσας κηρυχθεί άκυρος για οιονδήποτε λόγο, η ακυρότητα αυτή δεν επιφέρει την ακυρότητα του συνόλου της παρούσας σύμβασης, αλλά τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη υποχρεούνται να τροποποιήσουν αναλόγως την παρούσα, ώστε να εξασφαλίζεται η συμμόρφωση του ως άνω όρου με τις διατάξεις αναγκαστικού δικαίου προς τις οποίες αντιτίθεται αυτός, φροντίζοντας όμως (τα μέρη) σε κάθε περίπτωση για την διατήρηση της προϋπάρχουσας ισορροπίας των εκατέρωθεν δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, όπως αυτή εκφράζεται με την παρούσα σύμβαση.

12. Η μη άσκηση των νόμιμων και συμβατικών δικαιωμάτων από ένα μέρος κατά του αντισυμβαλλόμενου μέρους δεν συνιστά παραίτηση από τα δικαιώματά του.

13. Η παρούσα σύμβαση θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο, και κάθε διαφορά που θα ανακύπτει από την εφαρμογή και για την ερμηνεία της ή με αφορμή την παρούσα σύμβαση θα επιλύεται με βάση τις διατάξεις του. Κάθε απορρέουσα από την παρούσα σύμβαση διαφορά θα επιλύεται αποκλειστικώς από τα δικαστήρια των Αθηνών.

14. Σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 14 παρ. 3 του **Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ** η παρούσα συμφωνία εκχώρησης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης παράγει αποτελέσματα μόνο μετά την έγγραφη συναίνεση του **ΔΕΣΦΑ**. Για το σκοπό αυτό, προσαρτάται στην παρούσα σχέδιο επιστολής ως Παράρτημα 1, (το οποίο αποτελεί ενιαίο σύνολο με την παρούσα), με το οποίο τα συμβαλλόμενα μέρη θα ενημερώσουν εγγράφως τον **ΔΕΣΦΑ**, υποβάλλοντας κάθε στοιχείο σχετικά με την παρούσα, τουλάχιστον δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την Ημέρα κατά την οποία λαμβάνει χώρα η εκχώρηση.

15. Όλες οι εκατέρωθεν γνωστοποιήσεις μεταξύ των συμβαλλομένων μερών καθώς και όλες οι κοινοποιήσεις, βεβαιώσεις, γραπτές οδηγίες ή άλλες πληροφορίες που θα ανταλλάσσονται στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης, θα γίνονται γραπτώς, θα απευθύνονται υπ' όψη των προσώπων, τα στοιχεία των οποίων παρατίθενται κατωτέρω, και θα διανέμονται προς αυτά είτε ιδίαις χερσί, με απόδειξη παραλαβής, είτε με συστημένη επιστολή (της οποίας η αποστολή θα έχει προπληρωθεί και θα ζητείται απόδειξη επιστροφής), είτε με τηλεομοιοτυπικό κείμενο, είτε με e-mail. Η διεύθυνση κοινοποίησης των μερών, οι αντίστοιχοι αριθμοί τηλεομοιοτυπίας και οι ηλεκτρονικές διευθύνσεις (e-mail) θα είναι:

Για τη ΔΕΠΑ
Υπόψη :.....
Διεύθυνση : Μαρίνου Αντύπα 92, 141 21 Ν. Ηράκλειο
Τηλέφωνο :.....
Αριθμός Fax :.....
E-mail :.....

Για την
Υπόψη :.....
Διεύθυνση :.....
Τηλέφωνο :.....
Αριθμός Fax :.....
E-mail :.....

Οποιοδήποτε των Μερών μπορεί να αλλάξει το ανωτέρω οριζόμενο πρόσωπο ή την ανωτέρω οριζόμενη διεύθυνσή του/διευθύνσεις ή τον αριθμό τηλεομοιοτυπίας, ή τη διεύθυνση e-mail, με προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση που θα κοινοποιεί προς το αντισυμβαλλόμενο μέρος. Ειδοποιήσεις που αποστέλλονται με το ταχυδρομείο θα πρέπει να είναι συστημένες και τίθενται σε ισχύ είτε (α) με την παραλαβή τους είτε (β) τρεις (3) ημέρες μετά την αποστολή τους, όποιο από τα δύο γίνει νωρίτερα. Ειδοποιήσεις που γίνονται με τηλεομοιοτυπία θα θεωρούνται ότι έχουν παραληφθεί, όταν υπάρχει επιβεβαίωση αδιάκοπης μετάδοσης με εκτυπωμένη αναφορά μετάδοσης και όταν μέσα στις επόμενες δύο (2) ώρες από την αποστολή της τηλεομοιοτυπίας δεν έχει υπάρξει επικοινωνία (που να επιβεβαιώνεται γραπτά) από τον παραλήπτη προς τον αποστολέα, περί μη παραλαβής ή αδυναμίας ανάγνωσης της τηλεομοιοτυπίας. Ειδοποιήσεις που γίνονται με e-mail, θα θεωρούνται ότι έχουν παραληφθεί, όταν μέσα στις επόμενες δύο (2) ώρες από την αποστολή του e-mail δεν έχει υπάρξει απαντητικό e-mail ή τηλεφωνική επικοινωνία από τον παραλήπτη περί μη παραλαβής ή απόρριψης του e-mail.

Σε πίστωση των ανωτέρω, τα συμβαλλόμενα μέρη συνέταξαν την παρούσα σύμβαση σε δυο (2) πρωτότυπα, η οποία αφού διαβάστηκε, υπογράφεται κατά την ημέρα και το έτος που αναγράφεται ανωτέρω, από τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των συμβαλλομένων μερών. Κάθε μέρος έλαβε από ένα (1) υπογεγραμμένο πρωτότυπο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για τη ΔΕΠΑ

Για την

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1
Ενημέρωση προς το Διαχειριστή ΕΣΦΑ
περί Εκχώρησης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας
σύμφωνα με το Άρθρο 14 του Κώδικα ΕΣΦΑ

Με την παρούσα τα συμβαλλόμενα μέρη, ήτοι ο Χρήστης Μεταφοράς «**ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΡΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» με τον διακριτικό τίτλο «**ΔΕΠΑ Α.Ε.**», (Εκχωρών Χρήστης) και ο Χρήστης «.....» (Εκδοχέας Χρήστης) σας ενημερώνουν για την μεταξύ τους σύναψη Σύμβασης περί Εκχώρησης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 14 του Κώδικα ΕΣΦΑ. Ειδικότερα όπως προέκυψε μέσω της διαγωνιστικής διαδικασίας Νο ... διάθεσης μη χρησιμοποιούμενης Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης στα Σημεία Εισόδου του ΕΣΦΑ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 20Α παρ. 5 (iii) του Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΦΑ και η οποία διενεργήθηκε στις, συμφωνήθηκε η Εκχώρηση από τον Εκχωρούντα Χρήστη στον Εκδοχέα Χρήστη Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης στο Σημείο Εισόδου «.....», η οποία έχει δεσμευθεί από τον Εκχωρούντα Χρήστη [δυνάμει της υπ' αρ. Εγκεκριμένης Αίτησης Αδιάλειπτων Υπηρεσιών μεταξύ Εκχωρούντος Χρήστη και Διαχειριστή], για το χρονικό διάστημα από την 07:00 π.μ. της έως την 07:00 π.μ. της, ίσης με kWh/Ημέρα.

Τα μέρη δηλώνουν ρητά ότι συμφωνούν ότι ο Εκδοχέας Χρήστης υπεισέρχεται πλήρως στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του Εκχωρούντος Χρήστη που απορρέουν από τις διατάξεις του Κώδικα ΕΣΦΑ, από τις διατάξεις της υπ' αριθ. [] Σύμβασης Πλαίσιο για τη Μεταφορά Φυσικού Αερίου μεταξύ της ΔΕΠΑ και του ΔΕΣΦΑ, αναπόσπαστο μέρος της οποίας, πριν από την ανωτέρω εκχώρηση, αποτελούσε η ως άνω υπ' αρ. -..... Εγκεκριμένη Αίτηση Αδιάλειπτων Υπηρεσιών και από τους όρους της υπ' αρ. Εγκεκριμένης Αίτησης Αδιάλειπτων Υπηρεσιών μεταξύ της ΔΕΠΑ και του Διαχειριστή ΕΣΦΑ και καθίσταται αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι του Διαχειριστή για την εκπλήρωση των τελευταίων και ιδίως αυτών που αφορούν στην Εξισορρόπηση Φορτίου και στην πληρωμή του ισχύοντος Τιμολογίου Χρήσης του ΕΣΦΑ, όσον αφορά αποκλειστικά και μόνον με την ως άνω συμφωνηθείσα Εκχώρηση Δεσμευμένης Μεταφορικής Ικανότητας Παράδοσης.

Στοιχεία επικοινωνίας :

Για τον Εκχωρούντα Χρήστη
Υπόψη :
Διεύθυνση :
Τηλέφωνο :
Αριθμός Fax :
E-mail :

Για τον Εκδοχέα Χρήστη
Υπόψη :
Διεύθυνση :
Τηλέφωνο :
Αριθμός Fax :
E-mail :

Παρακαλούμε για την συναίνεσή σας σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 14 του Κώδικα ΕΣΦΑ.

Αθήνα,

Για τον Εκχωρούντα Χρήστη Για τον Εκδοχέα Χρήστη